

По модным улицам пройду

Автор: Ольга

22.04.2012 16:26

Это вид энергии, которая питает творчество - мне нравится такое определение вдохновения. В поисках такой энергии вторую декаду апреля провела в Италии. Милан - одна из четырех столиц мировой модной индустрии, город, где решается, как мы будем выглядеть завтра. Где-то на его улицах наверняка и можно попасть в энергетические вихри творчества, движущие дизайнерскую мысль, думалось во время планирования поездки. Так что Милан стала первым пунктом туристической программы.

Правда, вместо того, чтобы поглощать энергию, пришлось ее тратить: ребенок тоже знал, что Милан - столица моды, и ждал подарков. Сумочки ей и племяннице, например, были куплены с серьезными энергозатратами. Сначала мы сфотографировали варианты, отвечающие ряду требований. Нужно было, чтобы сумки подходили тинейджеркам, были сделаны в Италии, были нам по карману.)) После этого в гостинице фотографии залили на хостинг и кинули девочкам на них ссылку. Казалось бы, сложностям конец. Но не тут-то было.

Вот фото двух, которые приглянулись дочери. В ответ на вопрос, какая именно - правая или левая, наша звезда ответила: "Темно-зеленая".)) Полный отчет о походах по трем самым модным улицам Милана - Corso Buenos Aires, Corso Venezia, Corso Vittorio Emanuele II читайте [здесь](#) .

